
第２２６１回例会報告議事録
日時　２４年９月２５日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	なし

　昨日、地区大会の記念コンペがありました。我孫子ＲＣからは１０名参加して頂
きありがとうございました。私も２５位で入賞しました。我孫子ＲＣの名前が非常
に多く呼ばれ、ロータリーの中で宣伝が出来たかなと思っております。得居ガバ
ナーにお会いすることができ、交換留学生の件でご苦労なさったお話を聞きまし
た。
　我孫子東高校のインターシップの実施について、各企業あてに案内が来ていま
す。事前に服部会員と私とで高校の方と打ち合わせます。昨年同様１１月２０日の

午前にロータリークラブ主催の新世代に向けたセミナーを行ないたいと考えています。
　社会奉仕のレンゲの種まきなのですが、スケジュール上、１０月の移動例会として行なうことが出来ず、
市の方と調整して１０月１５日（月）に行なわせて頂くことになりました。是非皆様のお力をお貸し下さい。
よろしくお願い致します。
　１６日（火）に１０分区の情報研究会が麗沢大学で行なわれます。２日間ロータリーの行事が続きま
すが、何卒どうぞご理解の上ご協力をお願い致します。

丸田会長会長挨拶

２０位　小池会員
２５位　丸田会長
４０位　瀧日会員
１１０位　米田会員
１４０位　上村会員

野田S.A.A.地区ゴルフコンペ入賞者発表

１０月２４日（水）あたりに海釣り大会をしたいと思っています。
正式に決まりましたら又ご連絡致します。

塩毛委員長親睦委員会報告

　今、金融機関は、一部地方によっては震災の復興の需要がありますが、全
体的には法人等の需要が厳しいです。私どもはどちらかというと中小企業がメイ
ンの銀行です。今年の３月３日で６０周年を迎えました。中小企業の良き相談相
手になりなさい、というのが私どもの設立の主旨で６０年間やらせて頂きました。
その間、紆余曲折あり、一時つぶれかかった時もありましたが、お客様のおか
げで今があると思っております。
　どこの銀行も今は個人マーケットに力を入れています。投資信託、保険等、そ

ういうものに収益上大きく依存しています。
　イオン銀行等、他業態の銀行ができました。イオンさんの住宅ローンはかなり低金利で脅威です。
ゆうちょ銀行は店舗網や人等に強く、本当に争いが激しくなっています。
　銀行でトピックス的なものとしましては、来年３月にいったん終了する金融円滑化法という法律があ
ります。亀井大臣の時にできた法律です。中小企業のお客様の要望を聞いて、なるべく緩和して、不
良債権にはしないという法律です。終わった後、そんなに変化はないとは思いますが、コンサルティ
ングをしながら中小企業の皆様は存続していただきたいと思います。
　全く話が変わりますが、私、高校野球をやっていました。高校２年の時の試合の負け方があまり
にも悲惨で未だにひきずっているものがあります。たいした話ではないので、適当に聞いてください。
　相手は東海大浦安高校で、浦安高校が初めて千葉県の県大会に出たときの話です。私は公立高
校で、当然勝つと皆思っていました。５対０位で勝っていたのですが、雨が降って来てノーゲームに
なってしまい、翌日再度試合になりました。翌日は私の高校は１学期の終業式で、応援に誰も来れま
せんでした。相手は私立高校で完全にアウェイ状態でした。ピッチャーの体調も悪く、ポカスカ打た
れてしまいました。最終的に８対７で負けてしまいました。力を過信してはいけないこと、油断は絶
対にしてはいけないと思いました。
　最後に、皆さんゴルフがお好きなようなので、ひとつクイズを出したいと思います。宮里藍ちゃんが
横峯さくらちゃんに絶対勝てない理由はなんでしょう。宮里藍ちゃんの名前には仮名はないので、「か
なわない」です。

牧野会員金融界を取り巻く環境について

　日曜日にゴルフのシニアの予選がありました。１番が終わって、２番が大雨でちょっと待って、開
いたのでカーンと打って、２番手もカーンと打ったら、ティーマークが違う所でした。どうなるでしょう。
正式な所から打ち直しします。
　マッチプレーでＯＫと言われて、終わったのに打って入れたらどうなるでしょう。次のホールが負
けになります。ＯＫと言った人がボールを拾うのがトラブルがなくて親切だそうです。

野田S.A.A.ゴルフのルールについて

１９名出席（全員で２５名）　出席率７６％
星野会員代理出席報告

お名前 メッセージ 金　額

小池会員 地区ゴルフ大会で２０位を頂きました。 １,０００円　

瀧日会員 地区大会ゴルフで入賞しました。 １,０００円　

松本幹事 前回、例会欠席にて御迷惑かけ申し訳ありません。 １,０００円　

丸田会長 地区記念ゴルフ、多数参加ありがとうございました。 ２,０００円　

米田会員 地区ゴルフ大会、賞品頂きました。 １,０００円　

当 日 計 ６,０００円　

今期累計 １７４,０８８円　

ニコニコＢＯＸ
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奉仕を通じて平和を

Vol.４８　No.１１　平成２４年１０月２日号

ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

　先日、ゴルフで筋肉を加圧する機能下着は着てはいけないという話を鷹の台
で聞きました。が、ストライプのものを着ていた方がいらしたのですが、それは
大丈夫と言われたそうです。白い下着っぽいのが駄目なようですが、見えなけ
ればよいようです。自分はゴルフウェアはあまり持っていなくて、夏は半ズボンで
ゴルフをするのですが、ハイソックスをはくと暑いのでスタートするとキャディさ
んに了解を得て下げてしまいます。若い人の意見として、シャツを中に入れるの
はおやじ臭い等あります。

　ゴルフを商業的にしたのがアメリカで、ゴルフコースを投資目的したのは日本で、紳士のスポーツ
であるゴルフのイメージを悪くしたのだと言われています。ハワイとかリゾートへ行きますとショートソ
ックスとＴシャツでやっています。話は変わりますが、井上先生は本当におしゃれでニッカボッカで
いつもプレイされてます。是非また親睦の方でゴルフがあると思いますのでご参加お願いします。

丸田会長ゴルフウェアについて

・例会変更のお知らせ
　柏ＲＣ	 １０月１７日（水）→１６日（火）第１０分区合同例会及び情報研究会に変更
	 １０月２４日（木）→１０月２１日（日）地区大会に変更

松本幹事幹事報告


